

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/424209>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Право (другое)

Введение 3

1. Теоретические основы понятия о понуждении 4

1.1. Понятие о понуждении к действиям сексуального характера 4

1.2. Половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста 9

1.3. Понятие о развратных действиях 13

2. Задачи 21

2.1. Задача 1 21

2.2. Результаты исследования 22

Выводы 23

Список литературы 24

Принуждение к совершению действий сексуального характера является одним из преступлений, угрожающих сексуальной свободе и неприкосновенности личности. Уровень защиты соответствующих прав во многом зависит от качества регулирования ответственности за их нарушение. В этом аспекте позиция законодателя характеризуется наличием большого количества положений, создающих трудности в едином понимании и, как следствие, в реализации соответствующей нормы.

Следует отметить, что история ответственности за действия, предусмотренные национальными уголовными законами, начинается с 1923 года, когда в Уголовный кодекс РСФСР была введена статья 169а. С тех пор законодательный подход в этой сфере претерпел некоторые изменения, но всегда включал в себя большое количество спорных факторов. Таким образом, жертвой оказалась только женщина. Объективные критерии слишком строги (принуждение к половому сношению - УК РСФСР 1922 г.) или используют расплывчатые термины («удовлетворение полового влечения иным способом» - ст. 154 УК). РСФСР 1926 г., статья 118 РСФСР 1960 г.). Метод определения наказания за исследуемое преступление также был не очень ясен. Так, Уголовный кодекс 1922 и 1926 годов полностью уравнивал уровень ответственности за принуждение к сексу и изнасилование. Эта «эквивалентность» регулировалась в Уголовном кодексе 1960 года.

Несмотря на то, что действующее уголовное законодательство устранило некоторые недостатки в регулировании ответственности за принуждение к совершению действий сексуального характера (применительно к потерпевшему связь наказания с тяжкими преступлениями сексуального характера), формулировка соответствующей нормы содержит немало проблемных моментов.

1. Теоретические основы понятия о понуждении

1.1. Понятие о понуждении к действиям сексуального характера

Часть статьи 133 УК РФ содержит санкции за вовлечение преступника в половые или иные сексуальные отношения с ним, шантаж, запугивание и зависимость от потерпевшего. Злоумышленник здесь может быть любого пола. Преступление считается оконченным, если потерпевший принужден к осуществлению деятельности, направленной на удовлетворение физических потребностей потерпевшего.

Если человек принуждает другого человека вступить в интимные отношения и угрожает ему, распространяет порочащую информацию или уничтожает имущество, такой гражданин будет привлечен к ответственности по ст. 133 УК РФ, которая предусматривает наказание злоумышленников, нарушивших половую свободу человека в результате преступного деяния. Соматика или лесбиянство, предполагающее принуждение жертвы к интимным отношениям, а также психологическое насилие являются незаконными. Считается, что мотивом совершения этого преступления является удовлетворение сексуальных потребностей преступника. Для достижения этой цели преступник шантажирует свою жертву, угрожая ей. Зачастую потерпевшие от преступлений и наказания указаны в ст. 133 УК РФ, есть люди, имеющие определенное отношение к нападавшему. Например, начальник, желающий иметь близкие отношения с

коллегой, грозит его уволить. И чтобы этого избежать, женщина вынуждена подчиняться лидеру .
Принуждение человека к интимным отношениям посредством шантажа или угроз считается преступлением и карается по закону. В данном случае над человеком совершается психологическое насилие. Жертва должна принять все условия злоумышленника, поскольку некоторые условия не позволяют ему поступить иначе. Таким образом, последний заставляет жертву делать все, что она хочет. В результате потерпевшая согласилась на секс .

Чтобы действие квалифицировалось в соответствии со ст. 133 УК РФ сотрудники правоохранительных органов должны знать все обстоятельства происшествия. Фактически, иногда человек предлагает другому человеку вступить в интимные отношения и обещает огласку или финансовую поддержку, не применяя при этом никакого психологического воздействия. В этом случае никакого преступления не будет.

Чтобы привлечь преступника к ответственности, необходимо определить все признаки преступления. Потому что при отсутствии хотя бы одного из них преступления не будет .

В этом случае необходимо доказать, что потерпевший имел сексуальные отношения с подозреваемым, поскольку подозреваемый убедил его сделать это под угрозой шантажа. Это единственный способ наказать нарушителя по ст. 133 УК РФ. Преступление будет доказано при наличии следующих компонентов :

Субъектом является человек (мужчина или женщина) старше 16 лет, заведомо вменяемый.

Объект. Это просто сексуальная свобода жертвы.

Субъективный аспект, характеризующийся прямым намерением. Потому что злоумышленник намеренно хочет воспользоваться положением жертвы и реализовать свои планы.

Объективный аспект сексуальной свободы человека, включающий сексуальное насилие. Потому что преступник своими противоправными действиями доводит его до интимной близости, содомии или лесбиянства .

Принуждение сексуального характера осуществляется против воли потерпевшей, поскольку злоумышленник хочет принудить ее к вступлению с ним в сексуальные отношения. Для этого преступник использует:

Шантаж путем угрозы раскрыть информацию, которая может дискредитировать жертву. Это может быть правдой или ложью.

Непоправимый ущерб имуществу.

Зависимое положение потерпевшего (помогает преступнику, полностью зависит от него в силу обстоятельств).

На практике эти методы почти всегда работают в пользу злоумышленника. Ведь его жертве ничего не остается, как подчиниться воле другого человека и общаться с ним. Другими словами, преступник всегда использует отчаянное положение жертвы для достижения своей цели .

Жертвой противоправных действий преступника может стать не только взрослый, но и ребенок. В этом случае это может нанести последней серьезную психологическую травму. По этой причине принуждение несовершеннолетнего к совершению действий сексуального характера карается по самому строгому закону .

Как правило, дети становятся жертвами этого преступления, когда они находятся в школе или дома. В некоторых школах, интернатах и техникумах есть учителя-сексуально девиантные. Например, учитель предлагает подростку заняться сексом, чтобы получить хорошую оценку за семестр. Я согласен с риском депортации несовершеннолетнего, поскольку он полностью зависит от нарушителя и не видит другого выхода.

Принудительный секс обычно происходит, когда ребенок живет с матерью и отчимом. Слишком часто отчимы вступают в сексуальные отношения со своими падчерицами, которых отправляют в интернаты или детские дома. Дети, над которыми издеваются, как правило, принимают все условия нападающих. Вовлечение лица в сексуальные отношения, а также причинение имущественного ущерба или иные действия сексуального характера с использованием шантажа и положения потерпевшего как родственника преступника запрещены уголовным законом .

Часть первая статьи 133 УК РФ предусматривает альтернативные санкции за преступление :

Обязательная работа до 480 часов;

штраф до 120 тысяч или суммы дохода правонарушителя (до одного года);

исправительные работы на срок не более двух лет;

изоляция от общества (до одного года) или обязательные работы на тот же срок.

Вторая часть этой статьи закона касается наказания лиц, совершивших преступления против несовершеннолетних.

1. Уголовный кодекс Российской Федерации от 13.06.1996 N 63-ФЗ (ред. от 25.12.2023) (с изм. и доп., вступ. в силу с 30.12.2023)
2. Демидова А.И., Федорова И.С. Современная библиотека юриста. Ответственность за понуждение к действиям сексуального характера. Способы и методы исследования и оценки эффективности. – Екатеринбург: Прима, 2022 – 433 с.
3. Дядюн К. В. Понуждение к действиям сексуального характера: проблемы толкования и применения состава // Lex russica. – 2021. – Т. 74. – № 9. – С. 54-66.
4. Игошина, Д. А. Эволюция ответственности за понуждение к действиям сексуального характера в отечественном уголовном праве / Д. А. Игошина. // Молодой ученый. – 2019. – № 48 (286). – С. 227-229. – Электронный ресурс – URL: <https://moluch.ru/archive/286/64538/> (дата обращения: 16.02.2024).
5. Круглов М.С., Лебедев М.А., Владимирский О.Е. Юриспруденция сегодня. Основные принципы характеристики полового сношения с несовершеннолетними. Особенности и перспективы развития – Калининград: Янтарь Пресс, 2021 – 448 с.
6. Лобов С.А., Федюнин Д.В. Специфические особенности развития юридической характеристики полового сношения и иных действий сексуального характера с несовершеннолетними в российском уголовном праве // Вестник Государственной полярной академии, 2016. – Апрель – № 4 – С. 29-32.
7. Медведев И.А., Крылова С.С., Терентьева М.А. Уголовно-психологические особенности преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Особенности развития психики преступника и жертвы. – СПб.: Призма, 2022 – 315 с.
8. Михайлова В.М., Куренова Д.Г., Кривошеева Е.В., Кузнецова О.А. Специфические особенности развития юридической характеристики полового сношения и иных действий сексуального характера с несовершеннолетними в зарубежном уголовном праве // Вестник Полярной академии, 2019. – Февраль – № 2. – С. 109-116.
9. Немятых, М. В. Уголовно-правовая характеристика полового сношения и иных действий сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста / М. В. Немятых. // Молодой ученый. – 2017. – № 46 (180). – С. 218-223. – Электронный ресурс – URL: <https://moluch.ru/archive/180/46575/> (дата обращения: 15.02.2024).
10. Новожилова Ю.М., Жилина Е.Ю. Классификация принуждения к действиям сексуального характера в российском и зарубежном уголовном праве. Особенности. Тенденции. Перспективы. – Владивосток: Аксиома, 2021 – 428 с.
11. Сотников О.Н., Ивасенко А.Г. Юридическая библиотека: защита от обвинений в нарушении половой неприкосновенности. Мировые и российские тенденции // Вестник Полярной академии, 2018. – Март – № 3. – С. 119-127.
12. Терентьев А.В., Петровский М.С. Принуждение к действиям сексуального характера: характеристика и меры наказания. – Воронеж: Континент, 2022 – 521 с.
13. Щербаков С.М. XXI век, как эпоха преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Европейский и отечественный подход: монография. – Краснодар: КрГПУ, 2019. – 113 с.
14. Яхонтов С.С. Правовая характеристика преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних в XXI веке. Пути и перспективы понимания и противодействия преступлениям. – Воронеж: Дон-Пресс, 2021. – 364 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/424209>